

# 俄宣称袭击乌东临时军营 造成600乌军死亡

(早报讯) 俄罗斯国防部星期天(1月8日)称, 俄军对乌克兰东部一个临时安置乌军的建筑物进行大规模火箭弹袭击, 造成超过600名乌军丧命。

路透社引述俄国防部说, 这次对克拉马托尔斯克(Kramatorsk)发动的袭击, 是为了报复

乌军1月1日对俄控乌东城镇马克耶夫卡(Makiivka)一个临时驻扎地发动的致命袭击。俄方称那次袭击造成89名俄军阵亡。

路透社说, 它无法立即证实俄国防部的说辞。

路透社说, 它无法立即证实俄国防部的说辞。

来源: 联合早报



左图: 俄罗斯国防部星期天(8日)称, 俄军对乌克兰东部一个临时安置乌军的建筑物进行大规模火箭弹袭击, 造成超过600名乌军丧命。图为2023年1月4日, 乌军对俄控乌东城镇马克耶夫卡展开的导弹袭击后, 造成一建筑物倒塌。(路透社)

# 152.5万人参加2023年国考 二十大报告、北京冬奥会等时事热点入考题

152.5万人昨日参加国考

二十大报告、北京冬奥会等时事热点入考题

北京青年报讯(记者 解丽)昨日, 2023年国家公务员考试公共科目笔试在全国31个省(自治区、直辖市)的287个城市、66863个考场同时举行。而据国家公务员局消息, 共194.8万考生考前进行了报名确认、152.5万人实际参加考试, 参考率约为78.3%, 参加考试人数与录用计划数之比约为41比1。

昨日早上8点,

北京师范大学第三附属中学的考点已有考生陆续到场。一些公务员考试辅导机构在考点门前派发复习资料, 北京青年报记者看到, 党的二十大报告, 北京冬奥会、冬残奥会, 2022年中央一号文件等时事热点都被列为重点内容。8点20分, 考生开始入场。工作人员手持测温仪, 对每个考生进行测温。考点内的一楼也设置了两个备用考场。据悉, 按照要求, 有发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ )等可疑症状的, 应服从安排在备用考场佩戴N95口罩参加考试。

上午行测题, 副

省级综合管理类、市地级综合管理类、市地级行政执法类, 分级分类考试, 人才选拔更精准、人岗匹配更明确。华图教育专家分析指出, 其中常识判断模块选题层面突出社会时下热点话题, 时政热点占比近半数。像国家领导新年贺词中提到的科技相关的内容、二十大报告中关于新时代十年来“党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革”的内容、二十大报告中关于中国式现代化深刻含义的理解、二十大报告中关于到二〇三五年我国发展的总体目标的理解等。此

外, 还涉及近几年新颁布或修订的法律内容, 如乡村振兴促进法、个人信息保护法、职业教育法等。

而下午申论题, 副省级试卷作文主题为“流动与新生”, 市地级和执法类试卷作文主题“坚定信心获取长期价值”, 无不洋溢着我们对于后疫情时代发展的热情和干劲。华图教育专家指出, 申论试卷整体难度不小, 体现在应用文比重高。像副省卷有2题、执法卷有3题、市地卷2题。

据国家公务员局昨晚给出的数据来看, 实际参加考试的人数也超过152万人。在

专家看来, 本次国考的热度与招录人数增多呈正相关。华图教育研究院专家刘有珍表示, 一方面是就业大环境影响, 互联网企业大量裁员, 导致人才流入市场, 失业人员为了未来工作的稳定性, 选择加入考公。另一方面则是因为今年毕业生数量再次增多, 预计将会达到1174万, 相比去年的1076万, 新增100万人, 应届生就业压力十分巨大, 且应届生在国考中的优势又进一步增加, 多种因素导致国考持续“火热”。(北京青年报)

来源: 中国新闻网